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* Медији представљају изворе информација. Свакодневно смо свесно или несвесно под утицајем медија. Поред заједница у којојима живимо (породица, школа, општина и држава), медији кључно утичу на формирање нашег мишљења и ставова о свету који нас окружује, али и о нама самима. 

* Врсте медија:


 * Информације у медијима имају следећу улугу:
1. информативну - обавештења 
2. образовну - учење
3. забавну - опуштање

* Информације и дезинформације
- Живимо у ери у којој је неопходно да поседујемо исправне информације, као и вештину долажења до праве информације, јер је то услов за правилно учешће грађана у заједници којој припадају. Захваљујући доброј информисаности, грађани могу доносити квалитетније, промишљеније и боље одлуке за себе и различите заједнице.
- Често смо сведоци постојања информација које су нетачне - дезинформација. У поједим случајевима, информације су нетачне због нестручности особа од које потичу. С друге стране, дезинформације се пуштају у јавност да би се  манипулисало (обмањивање, злоупотреба и сл) људима из одређених разлога: економских - богаћење, политичких - потреба да се придобију гласачи, друштвених - жеља одређене групе да се њихове идеје прихвате у друштву и др.
- Још један проблем савременог доба јесте и велика доступност информација које су нам у датом тренутку непотребне - „од шуме се не види дрво“.
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