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[bookmark: _GoBack]Junak je Mika, dobroćudni buckasti dečak, srcu jednako velikog apetita, što mu donosi svakodnevne neprilike sa bakom. Nosi nasleđene cokule „od sedam milja“, a najviše voli da „naoružan“ fišekom ratluka u jednom – a knjigom o junacima u drugom džepu, zasedne na neku poljanu i čita.  U hladu starog, uvijenog stabla kruške, do pola suve , Mika se krije od ostatka sveta.
 Dok on sanjari u travi, ne tako daleko od Mike odvijaju se životi maljutaka sa poljane, gušterolikih bića ružnih lica i urođenih vatrenocrvenih pantalonica. Nekada davno, bili su pravi ljudski talismani, sve dok vlasnik već spomenutog Dedice nije zloupotrebio pomoć i naterao ga u bekstvo. Od tada, iako smo jedni drugima i dalje razumom najbliži, maljuci nas izbegavaju – ali, zahvaljujući slučajnom poznanstvu Mike i Zaviše, prijateljstvo će možda opet biti moguće uspostaviti.
 Dva neobična saputnika udružiće zajednički poduhvat, nakon što se radoznali Zaviša odluči na čin neodobren od strane plemenskog kralja Jarodara. Naime, ne verujući legendama starijih, želi da potraži sreću u belom svetu, stavljajući se na raspolaganje čoveku i time vraćajući izgubljena magijska svojstva sopstvene vrste. Jedini problem predstavlja što je taj „dobri gospodar“, u ovom slučaju – poštar.
O ostalim događajima u ovoj umetničkoj bajci saznajte slušajući je na Jutjub kanalu- UKUCAJTE:   Zelenbabini darovi e-knjiga
Preslušajte 1,2,3,4, glavu,ali sam sigurna da će vam se svideti pa ćete i ostale glave preslušati!
Uživajte!!!

